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92079 Paris la Défense CEDEX

OBJET : Compteur LINKY

Monsieur le représentant légal,

Par message de ce jour sur mon téléphone portable, vous m'indiquez devoir prendre contact avec le société OK service pour convenir d'un rendez vous en vue du changement du compteur électrique.

IL FAUDRAIT ACCORDER VOS VIOLONS !

Le 24/01, ok service a pris contact téléphonique avec moi. Le 4/2, j'ai répondu à la lettre de OK service  du 1/2 m'avisant d'avoir à les contacter.

Lors des deux échanges, j'ai précisé à OK service mon refus d'intervention TANT QUE JE N'AI PAS RECU DE REPONSE D'ENEDIS A MES COURRIERS (LR/AR) DES 28/9/2018 et 3/12/2018.
Votre message téléphonique est assimilable à de la pression inacceptable, voire du harcèlement, dans la mesure où votre communication  unilatérale  montre que vous N'AVEZ MANFESTEMENT PAS LA MOINDRE INTENTION DE DONNER UNE REPONSE A MES COURRIERS.

De surcroît, vous voudrez bien m'indiquer la manière dont vous avez obtenu mon numéro de portable. Ceci afin d'examiner si cette donnée personnelle n'a pas été « partagée » sans mon accord.
Il en va d'ailleurs de même de mon adresse de messagerie que vous avez utilisée alors que VOUS NE POUVEZ PAS LA CONNAÎTRE, ayant été créée après signature du contrat !
A toutes fins utiles, j'adresse copie de la présente à mon fournisseur  (EDF, je sais bien que c'est la même entité) afin de l'informer de vos agissements.

En espérant ENFIN avoir des réponses ,veuillez croire, Monsieur le représentant légal, à mes sincères salutations.

Copie à EDF SERVICE CLIENTS
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