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21 rue André ALLAR










13015 MARSEILLE

Monsieur le Directeur,

Par lettre  simple du 1er février 2019, vous m'avisez du « remplacement gratuit du compteur électrique – Rappel ».

Ce courrier appelle de ma part les observations suivantes :

Il est étonnant de recevoir un courrier de rappel sans courrier initial  parvenu.
De surcroît, un appel téléphonique de vos services le 24 janvier à 11 h, a suscité de ma part la mention de mon refus de cette installation. Mon correspondant a indiqué en  prendre note.

L'intervention est obligatoire : il n'y a d'obligation que le déploiement et non l'acceptation . La législation ne prévoit en effet aucune disposition à l'encontre des abonnés refusant le changement de compteur.
L'accès au compteur est prévu au contrat et j'en dénoncerai, en refusant, les conditions générales :

Par LETTRE RECOMMANDEE avec AR, en date du 28/9/2018, j'ai mis en demeure ENEDIS de me fournir un avenant à mon contrat, la modification éventuelle du compteur impliquant une modification des clauses générales.

A ce jour, je n'ai pas eu de réponse.

Par LETTRE RECOMMANDEE avec AR,  j'ai notifié à ENEDIS, m'informant du mandat qu'elle vous a donné, que je refusais l'intervention tant qu'elle ne m'aurait pas répondu.

Baisse du coût des prestations ultérieures : mise en service ? Mais vous proposez un changement gratuit (!).  Changement de puissance ? Qui vous dit que j'en ai besoin (!)

Relevé de consommation : Je ne suis pas dérangé par les relevés actuels qui ne nécessitent pas la venue d'un technicien me semble – t – il.

Une relève payante : si cela ne ressemble pas à de la pression, il faudra me le dire. L'argument est développé par ENEDIS depuis déjà un certain temps. Mais s'il devait y avoir un relevé payant, cela supposerait un avenant à mon contrat actuel, n'est ce pas ?.
Pour tous ces motifs, et dans l'attente de la réponse de votre mandant, je vous informe que je ne prendrai pas rendez vous avec votre société pour le remplacement de mon compteur.

Avec mes sincères salutations.

